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Μεσσηνίας: Δεν κλείνει με τη συνάντηση 
Αρχιεπισκόπου και Πρωθυπουργού το κεφάλαιο 
για το νομοσχέδιο – “Η Εκκλησία δεν μπορεί να 
το αποδεχθεί”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσσηνίας

“Η έννοια της βίας δεν έχει καμία θέση ούτε εντός ούτε εκτός 
Εκκλησίας” τόνισε το πρωί της Τετάρτης ο Μητροπολίτης 
Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος μιλώντας στην τηλεόραση του 
ΣΚΑΙ και την εκπομπή “ΣΗΜΕΡΑ”. 
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Ο Σεβασμιώτατος κλήθηκε να σχολιάσει τα τελευταία περιστατικά με επιθέσεις σε 
πολιτικούς ακόμα και στον χώρο της εκκλησίας, αλλά και για τη δήλωση του 
Αρχιεπισκόπου για τα φαινόμενα αυτά. Παράλληλα, σε ερώτηση για το αν κλείνει 
το ζήτημα με το νομοσχέδιο για τα ομοφυλόφιλα ζευγάρια με τη συνάντηση την 
ερχόμενη Παρασκευή στο Δήλεσι μεταξύ Αρχιεπισκόπου και Πρωθυπουργού, 
απάντησε ότι δεν κλείνει καθώς η Εκκλησία δεν μπορεί να αποδεχθεί ποτέ ένα 
τέτοιο νομοθέτημα.
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“Στην Εκκλησία δεν υπάρχουν αποκλεισμοί”

“Δεν υπάρχουν αποκλεισμοί μέσα στον χώρο της Εκκλησίας. Στον χώρο της 
Εκκλησίας χωρούν οι πάντες. Σε κανέναν δεν μπορείς να απαγορεύσεις να μπει 
μέσα στην Εκκλησία”, είπε.

Ο Μητροπολίτης απάντησε και σε ερώτημα για το αν αυτή η κατάσταση αποτελεί 
μια βεντέτα σε συνέχεια του νομοσχεδίου για τα ομοφυλόφιλα ζευγάρια. “Δεν είναι 
θέμα βεντέτας. Η Εκκλησία από την αρχή τοποθετήθηκε με τον πλέον ευγενέστερο 
τρόπο. Είπε ότι δεν  μπορεί να το κάνει αποδεκτό γιατί είναι αντίθετο προς την 
ταυτότητά της, προς την διδασκαλία της. Αυτό η Εκκλησία δεν μπορεί να το 
αλλάξει με κανέναν τρόπο”.

“Η Εκκλησία δεν μπορεί ποτέ να αποδεχθεί ένα τέτοιο 
νομοθέτημα”

“Ανοίγματα έχουν γίνει κατά καιρούς. Αλλά η Εκκλησία δεν μπορεί να κάνει 
εκπτώσεις. Και αυτό πρέπει να το καταλάβουν όλοι. Η Εκκλησία δεν είναι α λα 
καρτ κάθε φορά”, πρόσθεσε.

Για το αν κλείνει το κεφάλαιο αναφορικά με το νομοσχέδιο με την συνάντηση του 
Αρχιεπισκόπου και του Πρωθυπουργού την ερχόμενη Παρασκευή στο Δήλεσι, ο 
Μητροπολίτης Μεσσηνίας απάντησε: “Όχι, δεν κλείνει. Δεν νομίζω ότι η ελληνική 
κοινωνία σήμερα μπορεί να αποδεχθεί ένα τέτοιο νομοθέτημα”. “Όχι η δεν σηκώνει 
η Εκκλησία κανέναν μπαϊράκι. Απλά οι άνθρωποι που πιστεύουν και βρίσκονται 
στην Εκκλησία δεν πρόκειται να αποδεχθούν ποτέ μια τέτοια νομοθετική ρύθμιση”,
απάντησε σε συνέχιση ερωτήματος για το αν η Εκκλησία θα σηκώσει μπαϊράκι σε 
ένα νόμο του κράτους.

Για το τι θα γίνει από εδώ και στο εξής ο Μητροπολίτης είπε ότι θα πορευόμαστε 



όπως πορευόμαστε. “Όταν εμφανίζεται το ζήτημα εμείς θα λέμε τις θέσεις μας και 
η πολιτεία θα κάνει ότι νομίζει και ότι μπορεί”. 


